

〒100-8105 東京都千代田区大手町二丁目2番1号

2019年9月13日

お得意先様 各位

JNC 株式会社 ライフケミカル推進室

セルファイン アミノおよびセルファイン キレートの販売終了のご案内

拝啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社製品「セルファイン アミノ」並びに「セルファイン キレート」につきまして、諸般の事情により販売を中止させていただくことになりましたので、謹んでご案内申し上げます。

大変ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

今後とも弊社製品につきましては、引き続きご愛顧賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

対象製品

製品名	包装単位	カタログ No.
セルファイン アミノ	10ml	676 945 324
	50ml	19856
	500ml	19857
セルファイン キレート	1ml x 5 (Mini-Column)	19875-51
	5ml x 1 (Mini-Column)	19875-15
	10ml	676 951 324
	50ml	19875
	500ml	19876
	5 lt	19877
	10 lt	676 951 335

<u>お問い合せ先</u> JNC株式会社 ライフケミカル推進室

〒100-8105 東京都千代田区大手町2-2-1

E-mail: cellufine@jnc-corp.co.jp

TEL: 03-3243-6150 FAX: 03-3243-6219